

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 forint... Kétféle díj: előfizetési és eladási díj.

Hirdetési díj:

Öthasos példányok 5 k. Nagyobb terjedelmű... Hirdetési díj a hirdetés kezdésétől számítva.

Debreczen márt. 3.

Az ember az istennek talán a legszalompaméltóbb teremtménye... Ez az emberek legnagyobb része, annyira megszokja ezen kis korbelt dajkálását, hogy egy életen keresztül sem tanul meg saját lábán járni, járszalag kell neki, mint a kicsinynek, hogy azon fonal után intézze ingó, téveteg lépéseit.

nyí szükséges arra, hogy a többség meg legyen. Igaz, hogy a sajtó, a nyilvánosságnak a kényelhetetlen organuma, már is kibocsátotta, csaknem országszerte lángostorát, hogy végig subrogasson azzal a bűnös hátkon és ezt oly páratlan egyetértéssel és oly egyhangulag teszi, hogy nem tudunk esetet adni, hogy alkotmányos kormánytag hasonló megtűnésűséget, hasonló fel nem vezéssel állott volna ki... Sokra, nagyon sokra készen kell lenni atyámfiai, mert az elkényeztetett generáció legelőszőre is azoknak szokott szemekből könnyeket facsarni, a kik őt elkényeztették vala.

ben voltak, semmisenk nyilvánít, nehogy jövőre névbe praecedens képezzenek. Attérve az új kormány... Igazolvá látja azt, hogy a lemondott miniszterek az ellenzékben foglaljanak helyet; a miniszterelnök azonban, úgy látszik, sokkal inkább fel a megperzseléstől, sem hogy phónixként a tüzből ismét átváltozzék, s azért megmaradt miniszterelnöknek.

(Lajos szólni akar.) Majd aztán, most én vagyok a szóban. (Az elnök fölkéri a házat, hogy a közbeszólásoktól, melyek a vitát túlságos élenkké szokták tenni tartózkodják... Szólás az országgyűlésen... A miniszterelnök megdöbbenésére a háza elnöke a következőképpen szól: „Nem vagyok az országgyűlésnek elnöke, hanem a háza elnöke.”)

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Az egyetemi ifjúság köszönő iratot fog intézni a Csatárban fekvő magyar katonasághoz... A „Debreczen” 19-ik számában tekintetes Simonffy Imre urhoz, mint a debreczeni önkéntes tüzölő egylet, ideiglenes elnökéhez... A debreczeni önkéntes tüzölő egylet, ideiglenes elnökéhez az egylet ügyeinek az idő szerinti állásáról kérésleg egy nyílt levél intézett, de a melyre mind ez ideig válasz nem adtak...

ORSZÁGGYŰLES.

— febr. 28. —

Elnök: Ghyez Kálmán. Két rendbeli interpelláció iratolt be az interpellációs könyvbe, melyek az ülés végén terjesztettek elő.

A gazdasági bizottság jelentése a ház február havi költségvetés tárgyában változatlanul elfogadandó, következők szerint: S. m. o. n. y. Ernő képviselő felajánlása, mely a mai ülésre hasznaltatott.

S. m. o. n. y. Ernő mindenekelőtt előadja azon okokat, melyek szőlőt és pártját arra bírták, hogy héthőre ülés összehívását sürgette. Szőlő és pártja alkotmány ellenesnek tartották azt, hogy a lemondott miniszterek a felbőszítésből folytatták Bécsben az alkudozásokot, s azért ílést akartak egybehívni, hogy ezen egy felirat intézését javasolják a felséghez azon czélból, hogy mielőbb nevezze ki a magyar miniszteriumot. Szőlő tiltakozik azon eljárás ellen, hogy a lemondott miniszterek az osztrák kormánnyal és az osztrák képviselőház tagjaival értekeztek; mindent mi azon idő alatt történt, melyben az exminiszterek Bécs-

Vertical text on the left margin: VÁLTOZTATÁS... Edene... 9-10...

előlétezték közzétételben az illető helyeken mindent csak a három italmel... u. m. liqueur rhum és rosoglio, ezek közé pedig csak az azon finomabb italmel sorolhatók...

rendelkezéseibe utköznek, másrésztől az az említett városokban és részben eddig is fenállott közigazgatási rendszer gyökeres át alakítását vonná maga után.

Köszönetnyilvánítás. A debreczeni függő párt olvasó körének könyvtára javára legújabbban a következő urak ajándékoztak könyveket: Székely József 3 dbot u. m. Arulók; Bretagnei nemes kalandja; Elbeszélések...

VIDÉKI HIREK Czelegyeden a vasúti tisztviselők érdekes táncszertel rendeztek beteggyógyító-egyletük javára, mely igen szépen sikerült. Pécsán egy kereskedő házban hirdettek könyvezetői állásra három nap alatt 81-en jelentkeztek...

A városi törvényhatósági bizottság hiányzó tagjainak betöltésére tegnap történtek a választások, a következő eredménnyel: p. t. Bertábi Tiszai Dániel; piacz utczából Karap Mór; czelegy utczából Komlóssy Arthur; hatvan utczából Kőrössy Sándor; választottak meg...

A városi törvényhatósági bizottság hétfőn délután gyűlést tart. Városi bizottsági közgyűlés pedig jövő héten esteortökön délelőtt fog tartani.

Mely összeget a szvendők nevében kifejezett köszönetem mellett ezenel nyugtázom. Debreczen, 1877. márcz. 3. A t. s. bizottsági pénztárnok.

Miért nem mer az orosz? A midőn ezölt mintegy száz hat hadtest mozgósítását a dia felállítását Bessarabiában...

Előfizetési árak. Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. Nyugodt... Fél évre 5 - - - - - Ft. Egy sz...

UJDONSÁGOK.

Lapunkra, tekintve a politikai élet fontos mozzanatait, egy óra is nyitunk egy frtjával előfizetést. Az előfizetést bármely nappján a hónapnak lehet kezdeni.

UJDONSÁGOK.

Lapunkra, tekintve a politikai élet fontos mozzanatait, egy óra is nyitunk egy frtjával előfizetést. Az előfizetést bármely nappján a hónapnak lehet kezdeni.

UJDONSÁGOK.

Lapunkra, tekintve a politikai élet fontos mozzanatait, egy óra is nyitunk egy frtjával előfizetést. Az előfizetést bármely nappján a hónapnak lehet kezdeni.

UJDONSÁGOK.

Lapunkra, tekintve a politikai élet fontos mozzanatait, egy óra is nyitunk egy frtjával előfizetést. Az előfizetést bármely nappján a hónapnak lehet kezdeni.

UJDONSÁGOK.

Lapunkra, tekintve a politikai élet fontos mozzanatait, egy óra is nyitunk egy frtjával előfizetést. Az előfizetést bármely nappján a hónapnak lehet kezdeni.

HIRDETÉSEK.

Wilhelm-féle havasi növény-szörp

GYÓGYEREJŰ ALPESI FÜVEKBŐL.

TÜDŐ és mellbajok ellen.

Orvosi utmutatás után készült legbiztosabb gyógyszer a légoz szervek bántalmái. Mint hevélyes vagy idült gég- és légozgyulladás, rekedtség, továbbá nyakbajok és szánujherut ellen.

A gög és tüdő takhártyáinak nagy mennyiségű vádmányai a leggyorsabban oldódnak, úgy hogy a Wilhelm-féle havasi növény-szörp használatánál sohasé állhat be tödélő.

A Wilhelm-féle havasi növény-szörp, igazgatója a gyomor takhártyáját, fokozza az étvágyat és könnyű emésztést idéz elő, mi által előjött veszi a többnyire rossz vérképződés által okozott ideges bajoknak.

A Wilhelm-féle havasi növény-szörp 1856 óta a világhíres minden próbáját kiállotta; nagy számu orvosi okirat bizonyítja kitünő biztos és tökéletes hatását; gyógyszerének legjobb tanúsága a nagy kelet, melynek ezen orvososzer árvend.

Csak akkor az énygyártmányom ha minden ügy ezen peeséttel van ellátva. E véjelet hamisítói meg szabott büntetés alá esnek.

Használati utatítás minden ügyhez adatik. Egy lepeséttel eredeti ügy ára 1 frt 25 kr. - és kapható frissminőségben egyedüli készítőjénél ez em alatt:

Fr. Wilhelm, Apotheker in Neunkirchen, Niederösterreich. A csomaglásért 20 kr. számítattik.

A Wilhelm-féle havasi növény-szörp kapható még bizományosainál, eskákis: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerész urnál Debreczenben. Nyiry György gyógyszerész urnál N. Varadon. Liszky Ferencz gyógyszerész urnál B.-Ujvároson.

A debreczeni ipar s kereskedelmi bank az 1876-ik évi szelvényeket - közgyűlési határozat folytán - folyó évi márczusi 1-től kezdve 7 forintjával váltja be; ezuttal figyelemzetnek azon t. ez. szelvények, kik ideigl. elősmervényekkel még ez ideig új részvényekkel ki nem cseréltek, azt annyival is inkább haladéktalanul eszközözléni ne terheltesse, mivel az ideigl. elősmervényeken levő 8-ik számu szelvény érvénytelen, és eskákis az új részvény 1-5-ös számu szelvénye fizetetik ki.

267 szám. ÁRJEGYZÉKE.

az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értéken költségmentesen KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN ingyen zsakkal.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Asztali dara, szinte 30 kilós zacskóval, 27.40; szinte apró szemű, 27.40; szinte 30 kilós zacskóval, 27.40; Dara középszertű, 25.60; szinte 30 kilós zacskóval, 25.90; Királyliszt, 27.40; 1. Lángliszt, 26.40; 2. Montliszt, 25.40; 3. Zsemlyelisztt különös, 24.40; 4., 23.40; 5. Fehér kenyérliszt 1-5-ös rendű, 22.40; 6. szinte 2-od, 21.40; 7. Közép kenyérliszt 1-5-ös, 20.40; 8., 2-od, 18.40; 9., 1-5-ös, 15.60; 10., 2-od, 13.20; 10. Lángliszt, 0.40; 11. Finom korpa zsakkal, 4.40; 12. Durva korpa zsakkal, 3.80; R. I. Rozsliszt 1-5-ös rendű, 18.40; R. II. szinte 2-od, 17.40; R. III. szinte 3-ad, 14.40; R. IV. Rozskorpa, zsakkal 4.40; zsák nélkül 3.80; A. K. Árpákása 60, 34.40; szinte 0, 30.40; szinte 1, 23.40; szinte 2, 18.40; szinte 3, 15.40; Árpádara 5, 23.40; A. Arpa liszt 6, 18.40.

Mindenféle állásu egyének, különösen nyugdíjostok, tanítók, mindenféle rangu szolgálatban levő hivatalnokok, igazgatók, könyvezetők és állásadók szelvények tartás, kellemes tisztességes és jövedelmező mellékékeset nyerek, a mely egy kevés ügyesség mellett fokeregette, évenként 1000-1500 frtjig válnak. Föltétellek: jó ajánlatok vagy kis bizottság. Állások K. C. 2393. sz. a. Danbe G. L. & Co. hirdetői irodája Singerstrasse 8. az. a. Bősbőn átvesszi. 58 6-6

Egy okleveles északnémetországi nevelő. ki ezen a téren már több éve a legjobb sikerrel működik, a német, francia-és angol nyelvet egyenlően s tökéletesen bírja, a zongorában művészi képzéssel bír, alkalmazást nyerni óhajtana. - Venetianer S. iskola-ügynöksége által Budapest, kerépesi-ut 15. szám. 88. 1-1.

Orvosi bizonyítvány A WILHELM-FELE

csuizellenes vértisztító theája felől.

A szvendő emberiség javára kényszerítve érzem magam a Wilhelm gyógyszerész kitünő vértisztító theáját orvosi szempontból különösen ajánlani.

E készülek, bár a maga nemében egyszerű, egyike a legelőnyösebb gyógyszernek benső szvendéseink és azon külső betegségek ellen, melyek káros nedvek kifolyásai.

- a) a légzési szervek betegségeinél, különösen bálhurtnál, nevezetesen ha a székkel reggelenként nehékes és kiznó, továbbá asthmaticus bántalmaknál; ez utóbbi esetben a hatás kitünő volt. b) gyomor betegségeknél, gyomor-göres, gyomor katarus, a rozsgyomor következtében előjött főfájás, hypochondria, gyomor ráknál és méh bajoknál; c) az ideg daganatoknál, aranyereknél és pedig különösen, ha az általános szorulás okta a dagatot, az idegcsomóállást és az e folytán bekövetkezett vérfofolyást; d) szerves szív bántalmaknál és szívrokesz izombajoknál; e) syphillisé és mindenemű syphillés bántalmaknál, nevezetesen olyanoknál, hol a keveses gyögműd használatul alkalmaztatott, hol jó-kálum hónapokon keresztül eredmény nélkül volt; tehát megörögzött syphillisé különösen.

Igy tehát Wilhelm gyógyszerész ur vértisztító theája Amerikában is gazdagította a gyógyszereket. New-York, 1876. sept. 16. Dr. Med. A. Groyen, német gyak. orvos New-Yorkban.

Orvást teszdok mindenemű hamisítvány és csalás ellen. Kérjük a t. közönséget, hogy a bevésnél figyelemmel legyen a törvényes védjegy és ezimetre, mely minden csomagnak külsőjére fel van téve, hogy a hamisításnak eleje vétessek.

A valódi Wilhelm-féle antiarthritikus, antiheumatikus vértisztító thea csak az első nemzetközi Wilhelm-féle gyárban Neunkirchen-ben Bécs mellett, vagy a hirdetésemben jezett helyen kapható. Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi utatítás szerint, használati utatissal 1 frt. a csomagolás és helyegért még külön 10 kr. A t. közönség kényelme végett a valódi Wilhelm-féle antiarthritikus antiheumatikus vértisztító thea kapható helyben: Debreczenben: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerész urnál; Földesen: Kránzl Ferencz gyógyszerész urnál.

A VALÓDI Wilhelm-féle

antiarthritikus és antiheumatikus-vértisztító thea felől több bizonyítvány fekszik előtünk melyek közül néhányat az olvasók tájékozására közölünk: Dr. Ruszt nyilvános gyűlésben e szerről következőképen nyilatkozott: „A Wilhelm-féle vértisztító thea, megérdemli, hogy a név gyógyszerének neveztessek miután az évenként ezer és ezer kísérletnél a csuzos és közsvényes bántalmaknál szerenés hatásától fogva a legkitünőbbnek bizonyult, egy oly szer, melyhez a szegény épügy mint a gazdag szivesen fo-

lyamodik, és attól biztos sikert vár, oly szer, melyet a tekintélyes orvosok meggyőződésük folytán magok ajánlanak. Dr. Röderamed. Woehersift.-ben azt mondja: a Wilhelm-féle vértisztító thea, orvosi elvek szerint a növény anyag oly sikerült vegyülete, mely fajlagos behatással bír savos részégre a bórnek melyben a villanyosság a legkör és a bór közt zavart is megszüntetett összhangzás folytán fájdalom nyilvánul és gyakran eltűrhetségség fokozódik. - Opolzer tanar és királyi tanácsos egy közsvény-beteg ágya előtt a klinikán mondá: A Wilhelm-féle vértisztító thea nagyobb figyelemmel érdemel, miután számos beteg, kiknek kívánára a thea használatát megengedtem, annak használatáról igen díszelőleg nyilatkoztak. A hamisítás és csalás ellen óvat teszdok!

A megvételnél a t. közönség törvényes védjegyem és ezégre tekintettel legyen, mely minden csomag külső szelén látható. A valódi Wilhelm-féle vértisztító thea egyedül kapható az igazi Wilhelm-féle antiarthritikus és antiheumatikus thea csak az első nemzetközi Wilhelm-féle gyáról Neunkirchen-ben Bécs mellett, - vagy az én hirdetésemben jelzett helyeken. Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi utatítás szerint, és használati utatissal ellátva egy forint, a csomagolás és helyegért még 10 kr. A t. közönség kényelme végett kapható ezen Wilhelm-féle antiarthritikus és antiheumatikus thea helyben Dr. Rotschnek Emil gyógyszerész urnál Debreczenben. - Földesen: Kránzl Ferencz gyógyszerész urnál. 439. 11.

Keresztetik: Egy 5-600 holdnyi tagosított birtok Debreczenhez 4-5 mérföldnyi távolságra. Egy bolt és 2-3 szobából álló lak a piaczhoz közel. Többrendbeli legelőföldek megvételle. Többrendbeli kisebb nagyobb lakások. Kináltatik: Több gazdatiszt alkalmazást keres. Egyik fűtéztámban egy olésó pinzelak. Egy 884 hold területű birtok, gazdasági épületekkel, ur lakkal, belső gyümölcsösökkel, igen kedvező feltételek mellett eladó. 2 udvari szoba, konyha, és kert a főpóczpon. 56 kápasz szőlő a tőczos kertben, ugyanott 2 szőlő szőlő eladó. Többrendbeli legelő és ondóli föld örök ároni eladásra. Több különböző utezákbani házak földekkel vagy anélkül megvételle. Nagyuj-utezán díszes 4-5, esetleg 6 szoba, konyha, kamra és pinze kiadó. 207 hold fekete föld, 10 hold belsőég, melyen urilak, gazdasági épületek s malomok, regália részszel, közel Debreczenhez eladó, vagy egy helybeli urilakkal cserélendő. Sz.-Anna-utezán egy jömeneti bolt többrendbeli lakással minden óráni kiadó. Széchenyi-utezán egy 3 szoba, konyha és kamrából álló lakás minden óráni kiadó s azonnal átvehető, a benne levő új butorok pedig szabadkézből jutányos áron, egyenként vagy összesen eladók. Több legelő föld, részint haszonbérbe, részint pedig felébe kiadó. Több használt zongora eladó. Többrendbeli bolt-állványok főokos és a nélküli, valamint mindenféle áruszatok (Pult) jutányos áron eladók. Egy zuhanyhoz való díszes bódé. Egy fűszeres segéd legjobb bizonyítványokkal ellátva, alkalmazást keres, helyét azonnal elfoglalná.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja. Midőn ezért a n. é. közönség becses pártfogását kéri, bátorodom egyszerűen a következő állandó rovatok ez iránybani használatát s az azok alatt közölt ügyek, tárgyak, figyelembe vételét kérem:

Egy első rendű gépész akár malomhoz, akár csöplőgéphez. A sorházba naponta friss malata egy frtjával méter mázsjára. A hársny-utezába egy négy szobából, konyha, kamra és pinze stb.-ből álló ház eladó vagy bérbe adó. Egy csapó-utezái ház, 6 szoba, 2 konyha pinze és kamrából álló ház és telke örök áron kedvező feltételek mellett eladó esetleg kiadó. 812 hold tagosított birtok Debreczenhez 3 órányi távolságra gazdasági épületekkel és jó meneti utalmérsi joggal eladó vagy több évre kiadó. A hatvan-utezában egy igen díszes új ház a legpompásabb beosztással a legjutányosabb árba eladó. A füvészkert-utezában szinte egy igen díszes ház igen olésó áron eladó. A legfinomabb páczolt sonka 84 frtjával mázsjára vagy kilogrammja 85 kr-ért, egy másik fajta pedig 75kr-ért kilója kapható. Egy kitünő gépész a legjobb bizonyítványokkal ellátva, alkalmazást keres. Egy fűszeres segéd jó bizonyítványokkal ellátva helyet keres, melyet azonnal elfoglalhatna. Egy gyakorlott gazda tiszt óvszert ajánl birák és juhok máj és vér bajok ellen, a sikerről biztos. Nyiregyházán 2 elkülönített osztályból álló szilárd anyagból épült, tásas udvar, istálló, sat. vel ellátott ház kedvező feltételek mellett eladó. Egy nagy cseresi 9 régi boglyás kaszáló épületekkel ellátva a legkedvezőbb feltételek mellett eladó. A fűtőren 3 szoba konyha kamrából álló lakás kiadó. Péterházi a honvédek tanyája mellett egy bolt és lakás kiadó. Tizenegy hold, tehenszéhez is alkalmas majsorsági föld, két szoba, konyhából álló épülettel, göré magtárak és kút körülműtve akáczsal eladásra.

Az ezen rovatokban közlöttek íránt felvilágosítást ad s egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetése mellett, felvezés és közlé tesz.

ZICHERMAN H. közvetítési irodája. DEBRECZEN, Széchenyi-utca, posta épület.

Falusi életképe a régi jó világ. Irta Cs. S. P. (Folytatás).

Juuzi 6 nagysága nagy földény udvart. - válogatott vend meg kastélyában a királyi... Juuzi nagysága nagy partió volt lenkinék gaggolizott csak es dött el ilyet és a férfi sergnek legmőkőbb állapot. New vilánuanna, sem nagysága papa... Páris alnáj volt. Es Juuzi nagysága csak mi elmutt érvé után, és ő még is magát midőn imadóját maga előli, mátkozni, esdni. - Kein pardon! minny te is Végre azonban az utolsó in

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Közvetítési iroda megnyitása. Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.

Alólirt tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a postahivatal udvarában, hatóságilag engedélyezett birtokadás-vevés, cserelés, haszonbéradás közvetítő irodát nyitott, hol minden ezen üzlethez való teendő gyors, pontos és lelkiismeretes teljesítését - különösen a most folyamatosan levő legelő földek adása, vévése és cserelése legelőszérubb eszközökkel - felajánlja.